Mol e Massa Molar

Lista de Exercicios (casa)

Semanal

1 (Mackenzie-SP) Por lei, a quantidade maxima do corante

urucum (C,5H;,0,) permitida em 100 g de alimento é de
0,002 g. Assim, a quantidade de moléculas desse corante,
presente em 500 g de salsicha, deve ser, aproximada-
mente, de:

a) 3,0-10"

b) 6,0-10" Dados: Massa molar (g/mol)
o 1,5-10" H=1,C=12,0=16
d) 3,0-10%

e) 1,5-10"

(Unifor-CE) Um recipiente contém 2,0 mols de cloro ga-
soso. O niimero de moléculas do gas é:

a) 2,4-10% d) 4,0
b) 1,2 10% e) 2,0
o 1,2-10%

(PUC-MG) Segundo uma pesquisa, realizada em Belo
Horizonte, no final da década de 1990, o lancamento
diario de monodxido de carbono na atmosfera dessa cida-
de foi estimado em cerca de 5,0 - 10° toneladas. O
nimero de moléculas do referido gas, entdo lancado na
atmosfera, é igual a:

a) 1,08 107 d) 1,80-10°
b) 1,08 - 10 e) 1,810
) 1,80-10°

(FEI-SP) Se sua assinatura, escrita com grafite do lapis,
pesa 1 mg, o nimero de atomos de carbono em sua
assinatura é:

a) 6,02 102 d) 5,0-10"
b) 72,24 - 10% e) 1,2 102
0 12

(Uniube-MG) A quantidade de atomos em um mol de
acido sulfarico é:

a) 3-6,02-10% dtomos/mol

b) 4 - 6,02 - 10** atomos/mol

c) 5-6,02-10% atomos/mol

d) 66,02 - 10% dtomos/mol

e) 76,02+ 10* atomos/mol

6 (Vunesp) Em 1 mol de moléculas de H,PO, tem-se:

a) 3-10% atomos de hidrogénio e 10* dtomos de fésforo

b) 1 atomo de cada elemento

c) 3ions H* e um ion PO}~

d) 1 mol de cada elemento

e) 4 mols de atomos de oxigénio e 1 mol de atomos de
fosforo

(Fuvest-SP) O aspartame, um adocante artificial, pode ser
utilizado para substituir o agticar de cana. Bastam 42 mi-
ligramas de aspartame para produzir a mesma sensagao
de docura que 6,8 gramas de aglicar de cana. Sendo
assim, quantas vezes, aproximadamente, o nimero de
moléculas de aclcar de cana deve ser maior do que o
ndmero de moléculas de aspartame para que se tenha o
mesmo efeito sobre o paladar?

Dados: massas molares aproximadas (g/mol)
aclcar de cana: 340
adocante artificial: 300

a)30  b)50 <) 100 d)140 ) 200

(Fuvest-SP) O Brasil produz, por ano, aproximadamente,
5,0 - 10° t de 4cido sulfdrico, 1,2 - 10° t de amdnia e
1,0 - 10% t de soda caustica. Transformando-se toneladas
em mols, a ordem decrescente de produgao dessas subs-
tancias sera:

a) H,SO, > NH, > NaOH

b) H,SO, = NaOH > NH,

¢) NH; = H,50, > NaCOH

d) NH; > NaOH > H,SO,

e) NaOH = NH, > H,SO,

(Vunesp) O mercurio, na forma idnica, € toxico porque
inibe certas enzimas. Uma amostra de 25,0 g de atum de
uma grande remessa foi analisada e constatou-se que con-
tinha 2,1 - 1077 mols de Hg?*". Considerando-se que os
alimentos com contetido de merctrio acima de 0,50+ 10 * g
por quilograma de alimento ndo podem ser comercia-
lizados, demonstrar se a remessa de atum deve ou nao
ser confiscada (massa atomica do Hg = 200).
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